

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre... 40 kor. Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 20 kor. Egy hónapra 3 kor. 60 fill.

Külföldre: 3 hónapra Németországba 12 korona. Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Széchenyire, valamint az orosz országokba, melyek a postaszolgálatához tartoznak, negyedévre 10 korona. Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSREK ÉS NYILVÉTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZETÉSIKÉRDÉSEKRE...

Más számunk főbb közleményei: Veszerczik: A nemzeti hit ünnepe. Harcz az alkotmányért. Az új francia kormány. Obstrucczió a városban. 1848-as politika 1867-es alapon. Itta: Hercegh Mihály egyetemi tanár.

A nemzeti hit ünnepe.

Itta: MEZEI ERNŐ. Hogy megremeg minden magyar szív az idei márczius 15-re! Volt egy idősök, amikor néma emlék és türelmes gyász volt ennek a napnak egész tartalma. Következtek évek, amikor nemzeti ünnepek tekintették és szentelték föl, mintha a megszerzett boldogság fénye ömlenék el rajta és biztosított javainkért halálainkat kellene minden évfordulóján elrebegnünk.

nemzeti főkevények mélyén lappangott, a mi nemzedékek örökös szomjúsága és sóhajtozása volt, az nyert általános diadal és végleges szentesítést az 1848-iki átalakulás demokratikus ígeiben. A magyar nemzet teljesen fölfedezte és nyilvánította önmagát, a nélkül, hogy történelmének valamelyik szakát megtagadnia kellett volna. Hogy nemzeti független államiság és nemzeti szabad demokrácia a legfőbb igazságok, a melyeknek követése nélkül a magyar nép számára üdvösség és jövő nem létezik: ezt a hitet és hagyományt teremtette meg a magyar nép lelke 1848 márczius 15-én. Mint a hogy a költő szelleméből az igazi mestermű csodálatos szépséggel és sugárzással jó napvilágra, minekután hosszan vajudott a gondolkodó agy sejtjeiben és az érző szív rejtekeiben: úgy született meg a magyar nemzet hitvallásának ez az új kijelentése 1848 márczius 15-én.

megkötötte és új intézményes biztosítékokkal körülzárolta. A mennyi gyászos összeütközést és komoly alkotmány-veszedelmet kellett is a nemzetnek szinte szakadallan sorozatban a Habsburg-ház uralma alatt kiállania, csakugyan egyedül álló példa mai helyzetünk abban a tekintetben, hogy egyazon uralkodó alatt kegyetlen harczok kiengesztelése, az alkotmányos feltételek helyreállítása és hosszas gyakorlata után ismét a régi szakadás kiújult és a régi elnyomatás fenyegetését kellett megérnünk. De mit bizonyít ez egyebet, mint éppen azt, hogy az 1867-es megegyezés sohasem volt igazi alkotmányos kapcsolatnak elfogadva? Mit bizonyít mást, mint hogy azok az új alapok, amelyeknek alkotói hite szerint százados félreértések örvényét kellett betemetniök és új századokra kellett az alkotmányos haladás biztoságát nyújtaniök, csak az ősi mocsártalajnak legsüppedésebb helyét fedték be és nihielt az elevenebb közlekedés megindult rajtuk, hirtelen a mélységbe kellett omlaniök. Arra a sorsra jutottunk, hogy olyast veszítettünk el, ami sohasem volt igazi birtokunk, mégis szép illúziókkal gazdagított bennünket. A nemzet sohasem fordította ugyan szeretetét és reménységét ama közjogi rend felé, amely a közös intézményekkel önállóságot megseborított. De bizakodott abban, hogy a kiegyezés révén alkotmányos jövőjének örök zálogát, a jogfolytonosságot dőnhetelen erejű biztosítani fogja. Mint Herkules oszlopai az örökké ostromló-óceánok között tartották a világ boltozatát, úgy kellett a jogfolytonosság elismert igazságának az ellenséges hatalmak legádázabb viharzása között tartantania az alkotmányos intézmények megszentelt felsőbbiségét. Csak ez a nagy nemzeti bizalom tört elő elemi erővel a ja-

nuár 26-iki választásokból is, melyek a hatalmi monopoliom csalo játékaik elfutják; csak ez volt igazi utlevele az új többségnek a kormányzó hatalomhoz. Hajh, csak szép álom volt ez az elismert jogfolytonosság is. A világot tartó oszlop hirtelen ledől szemünk előtt. A törvényhozás terében, mihiely a valódi nemzeti akarat követelte ott megillető helyét, a katonaszúrnyon csillamlott fel és szerte az országban bitor erószak rugosta fel egymásután a törvény korlátjait. Ez a mi szomorú kiábrándulásunk. Vissza kellett fordulnunk a hamis partoktól, melyek nyugalmas réveknék és gazdag termőföldröknek látszottak, de mérgek kígyókkal teli és halálos gőzökkel árszó ingoványok világot bizonytak. Vissza a háborgó tengerre, vissza az éjjeli viharok és foragatagok veszedelméi közé. Rémithek-e ezek bennünket? Ha megbizhatlannak bizonyult is a 67-es jogfolytonosság delejtüje, ime föltünk előttünk az örök világitótorony: 1848 márczius 15-ike; gomolygó felhőkön, törnyomuló hullámokon keresztül sugárzik az a hit, amelynek világát ötvennyolcz évvel ezelőtt halhatatlan lángszellemek följgyújták. Ebből az utmutató fényből tündöklök felénk nemzetünk örök joga és vele együtt nemzetünk legyőzhetlen ereje is. Nem a történelem utmutatása-e az is, hogy márcziusi idusunknak dicső hirdetését oly gyorsan követte a nagy mérkőzés is, a szabadságharcz nagy próbája, a melyben a magyar nép hősi erejét oly annyira bántulta a világ. Oh, ha csak tisztán látjuk és kitartóan követjük azt a vezérfényt, mely ez emléknep mozzantából biztatón rezeg felénk, nem lehetünk ma sem gyengébbek a mi nemes elődeinknél. Sőt tudunk kell, hogy csak a mi javunkra változhatott meg az örök aránya és a körülmények kedvezése. De a mi régi ellen-

ségeink, kik máris a nyers erőszak minden fegyverét alkalmazták ellenünk, ök szokott régi útjukat járják, de hiába, a régi lélek nincs bennük, mert megölte a korszellem fuvallata. Bennünk még minden családunk, minveszeteségünk és bántalmunk, amelyek ránk halmoztak, csak növelhették és összéb szoríthaták a magyar jellem erejét, hogy könnyebbé váljék a sziklánál. Nienk a kor segítsége.

Harcz az alkotmányért.

Márczius tizenötödike lesz holnap: annyi szent magyar érzesnek nagy ünnepnepja. Milyen indulat fog ezen a napon a lelkekben lakni; milyen gondolatok fognak szárnyra kapni; mennyi forró sóvárgás fog fölpezsdülni a szivekben. Ember meg nem mondhatja. Hiszen oly váratlanul szakadt ránk ez a márczius tizenötödike. Most egy éve még teljes és tiszta volt az a reménység, hogy esztendőre — már mint most — a függetlenség és önállóság pítvarába jutott magyar nemzet fogja ezt a napot ünneppé szentelni. Mily frissek, virágosok voltak ezek a reménységek! A nemzeti itélet másnapján voltunk és még csak gondolni sem mertük, hogy ezt az itéletet nem fogják respektálni! Egyet fordult a föld tengelye körül és ime, ha holnap trikolort tűznek ki a magyarok, a piros-fehérszöldet gyászfátyollal kell bevonni. Mert minden szabadság, ami ezen a napon megszületett, több-kevésbé lánccokkal van megrakva. A sajtószabadság többé nem az, aminek a márcziusi ifjak látták és hallottak; nem irhatja le többé szabadon senki gondolatát, mert ha megteszi, irását elköbozzák, őt magát pedig becsukják. S a másik nagy szabadság, a szólásszabadság, mivé zsugorodott az össze? Erre éppen a holnapi nap fog világot vetni. Az emberek csak elzárt helyiségekben emlékezhettek márczius idusára, a szabad ág alatt nem. És még a bezárt ajtók, becsukott ablakok mögött is rendor fog megczen-

Az Egyetertés tarcaja.

Talpra, magyar!

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Hosszu félszázad mult azóta el, Hogy a nagy költő dalt nem énekel, De a mit egykor lelkesen szavalt: Halljuk ma is még a Talpra, magyart! Felzug e gyntő kiáltás szava Mindig, ha jön szép márczius hava, S a mily erővel mennydörögte rég, Épp ugy mennydörgi még ma is a nép. Ez a kiáltás naptrá lett nekünk, Melyet figyelve — nem tévedhetünk: Hiven méri az évekre tagolt Időt, mióta a költő dalolt. Mint jelző ágyu, mely a mint a nap Egyik déltől a másikig haladt: Pontosan döngi szét a táj felett, Hogy immár ismét új dél érkezett. Jakab Ödön.

Márczius 15. vértanuja.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Itta: JÓ ÁBRÁNYI KORNÉL. A márczius 15-iki napnak eddigelé csak egyetlen egy vértanuja volt: Forinyák Géza, egyetemi joghallgató. Az ő vére avatta tulajdonképen nemzeti ünneppé e napot. Mert addig e napnak, még 1848-ban is, kevés jelentőséget tulajdonítottak. Parapi-forradalomnak nevezték, mint hogy szakadó esőben, esernyők alatt folytak le eseményei s midőn a márczius 15-iki tizenkét pontot a főváros küldöttsége, Nyáry Pál vezetésével Pozsonyba vitte, Kossuth Lajos, a ki az alsó tábla megbízásából vá-

laszolt a küldöttségnek, azt hangsúlyozta, hogy: „Ó Pestet az ország szívének tartja ugyan, de mint törvényhozó utána nem indul.” Csak az ötvenes évek alatt, a nélkül, hogy megünnepléséről szó lehetett volna — kezdett lépezni a diestény márczius 15-ike körül. Jókai Mór, aki a márcziusi eseményeknek Petőfi Sándorral együtt fő szereplője volt, dacára a cenzura nyomásának, mindenféle alakban fel tudta újítani a márczius emlékeket. A „Talpra magyar” pedig, mely e napnak szívélyes emléke volt, különösen a Petőfi rejtélyes eltűnése után, minden magyar embernek nemes ajkán, hanem szívében is élt. Mindezek együtt véve okozták, hogy a solferinói veresség, a Bach-rendszer bukása után, a pesti egyetemi ifjuság 1860-ban gondolt először arra, hogy az 1848-iki ifjuság nyomdokaiba lépjen; s ennek kifejezésére márczius 15-két választotta. Ekkor történt tehát, nagyon szerény keretben, nemesak országos jelleg, hanem még a pesti polgárság részvétele nélkül is, első megünneplése márczius 15-nek, melyet ugyanakkor Forinyák Gézának külmö vére szentelt föl. Az akkori szigorú cenzura miatt nagyon keveset írhattak erről a kegyeletes és gyászos eseményről a lapok. Mindössze pár sorban említhették föl, hogy „Zavargás” történt, mely alkalommal egy egyetemi hallgató lövésit sebet kapott. En mint tízezer fü véletlenül tanuja voltam a lefolyt esemény minden részleteinek, amint az akkor látottak emlékezetembe véstődtek, úgy maradtak ott azóta is kitörölhetetlenül. Szüleim akkoriban az Ország-uton (ma Múzeum-körút) az ugynevezett Schmied-Unger-házban laktak, (e ház ma is éppen úgy áll s átjáró a Múzeum-körút és a Magyar-utca között) s mi Emil öcsémnel és Lajos unokafivéremmel házi nevelésben ta-

nultak az első gimnáziumot. Nevelőnk egy református theológus volt, Hotter Károly, a ki a reggeli órákat a theológián töltötte s mi tehát ez idő alatt vezetük sétánkat, játékaikat a közel fekvő Múzeum kertjében, vagy annak környékén. Persze mindezeknek képe egészen más volt akkor, mint ma. A Nemzeti Színház közvetlen szomszédságában deszkával kerített nagy és üres terület feküdt, melyet botanikus kertnek neveztek, de egy szál virág sem volt rajta; s a tanuló ifjuság labdázó helyül használta minden vasárnapon. E mellett a mai műegyetem helyén az állat-gyógyintézet állott; ezután a Sándor-utca sarkán a Luby-féle régi udvarház következett. A Múzeum-kert csak az Országút fölött volt vasrúcsal kerítve; a többi részén csak deszkával, melyen átugrált a gyermekeink, ha verekedés közben egymást üzte. A Múzeum egész környéke zöldés- és gyümölcsös-kert volt; csak a déli sarkán (a mai Múzeum-utca végében) állt egy rozoga földszintes ház s ebben volt a híres Két pisztoly-kávéház. A mai Kálvin-tér Széna-térnek neveztek, s itt álltak az országos vásárok bódái s itt volt a zöldésés piac. E téren nagyobb épület csak a református templom szomszédságában állt iskola volt, melyben egyesült a paplak, a theologia és a gimnázium. Csoportosulások abban az időben ritkaság számba mentek. Hisz' mindenütt ott volt a zöldruhás német polízia. Akkoriban kezdett divatba jönni a magyar nemzeti viselet: a kalpag, a szük nadrág, a mente és a kalpagon vagy a szív fölött a nemzeti színű bokárda. Reggel tíz óra lehetett, midőn a Múzeum-kertből észrevettem egy ilyen kalpagos, kokárdás csoportot a református templom előtt. Természetes, hogy a kíváncsiság rögtön oda húzott. Ott tudtam meg egy nálam idősebb rokonomtól, Lónyay

Bélat, hogy az ifjuság „ünnepelt”. A református iskola udvarán keresztül vonult be a templomba és ott beszédet és hazafias dalok kíséretében ünneplte márczius 15-ikét. A polízia későn vette a kezét, s nem tudta megrontani. De most már nemesak a polízia volt ott, hanem az üllői kaszárnyából megérkezett egy század katonaság is. Oldalt, figyelő állást foglalt el, miáltal a tintelet ifjuság egy csoportban állott és várta, hogy a vezetők mit határoznak. A vezetők közül hírből ismertem Perlaky Kálmán, Kornos Béla, Wezerle Gyulát, s a színpadról ismertem már a nemzeti színház ifjabb tagjai közül Lendvay Martont és Szerdahelyi Kálmánt. Ezek is ott voltak, s a vezetőkkel együtt tanácskoztak. Egyszerre csak felhangzott a jelszó: „Menjünk ki a józsefvárosi temetőbe!” — S erre a jelszóra az egész csoport, (néhány száz ember) lassan és esendesen 'nekiugrott az Üllői-utnak; persze én is velük. A Józsefvárosi temető, a Stáció- (ma Daross-utca) végén, balfelel terült el. Eppen ott, ahol még ma is áll az állanvasutak régi indóháza. De a Kerepesi-temető megnyitása után már akkor is elhagyott temető volt. Honvédsírok voltak ebben a temetőben; ezekhez a sírokhöz akart az ifjuság kimeneni. Az ifjuságot nem a háta mögött, hanem mindig párhuzamosan kísérte a század katonaság. Az Üllői-ut balfelel haladtak a fekete ruhás ifjak; jobb felén a szürke egyenruhás cserepáros, töltött puskával és feltűzött szuronygyal. Menet közben az ifjuság hol a Szózatot, hol a Himnuszot énekelte — néha valaki hangosan egy elezet mondott, melyre zajos nevetés támadt — de különösen minden provokációtól tartózkodott. Az Üllői-utról befordult a menet a Stáció-utczába s itt a józsefvárosi templom és a régi Kálvárián tul

eltűntek az épületek. Jobbra balra szántóföldek, vagy zöldésés kertek terültek el, elszórt majorságokkal. Az ut szélein sorban álltak a nagy fak s mögöttük mely árkok húzódtak tava. A temetővel szemben, az ut végén és a fordulónál nagy homokos síkság terült el, melyet a város felől nagy trágyadombok szegélyeztek. A trágyadombokon megszámlálhatlan aprómárha, mindenféle színi kakas és tyúk. Mikor a menet a Stáció-utca végén a fordulóhoz ért, az első sorokban menők már maguk előtt látatták a Józsefvárosi temetőt s egyszerre mozgás és izgatottság támadt köztük. A temető bejárata zárva volt s a bejárat torlában néhány vértas katonaság és több gyalogos rendőr állott. A vértasok és gyalogrendőrök közt két vagy három magyar ruhás egyetemi hallgató, akiket folyók gyanánt vetek körül. Erre a látványra az első sorok izgatottsága átragadt az egész tömegre. Zúrvárosi láma keletkezett, melyet megszakított az orkanszerű északi szél, mely a széles keresztuton akadálytalanul szügdudhatott. A dühös láma alatt fokosok emelkedtek s egyesek ajkairól harsány kiáltás hangzott: „Szabadítsuk ki őket!” Mindez pillanat műve volt, de egy nagyon végtelen pillanat. Mert ekkor felhangzott már a század katonaságot vezető kapitányának vezényszava. A katonaság első sora néhány lépéssel a kanyarulattól előtt hirtelen megállott, s a többi sorok szuronyt szegezve kört formáltak, hogy a már elől haladó ifjakat bekerítsék, azután a szuronyrohamot végrehajtsák. Szédítő gyorsasággal ment mindez s a körbe vett tömegnek alig maradt ideje a menekülésre. Hanyat-homlok rohant mindenki, hogy a mely árkon keresztül jusson. És a nagy homokisváton, a Stáció-utca irányában, visszafelé megkezdő-











megelőzőleg Győző Lajos elmondja Balla Miklós...

— Hírek a Nemzeti Színházról. Holnap, márczius 15-én, Jókai Szegedről...

— Blaha Lujza Pozsonyban. Anderffy Péternek sikerült Blaha Lujzát...

— Hírvények. Holnap, csütörtökön lesz Erkel Hunyadi László-jánknak jubileumi előadása...

— Jubileum az Urániban. Edig szoktak az ritkaságainak menő ünnepe volt az Uránia színházak...

— A mádi zsidó. Dr. Góthi Soma a mádi zsidó című feltevése...

— Feinhalv vendégzereplése. Feinhalv Bajor királyi kamarásvezetése...

— A budai szinkór megnyitása. Keresztény Igazságszolgálati színházalattal...

— Petyerdy Sándor jubileuma. A nagyváradi Szilgyleti-színházban...

— A Nepszínház új elnöke. Reinthalier Sándor, a Magyar Színház...

— Bendiner Nándor hangversenye. Három évi szünet után...

grammjához alkalmazkodik, de ezen a tág keretben belül a művészi egység...

— Hangversenye. Saratate Pella, a világhírű spanyol hegedűművész...

— Culp Julia jövő héten szérián, e hó 21-én tartja második daljátékát...

— Gábor József, a m. kir. Opera tenoristájának daljátékára...

— Művészeti zsúr. A Magyar Nők Közművelődési Köre...

— A Meszáros-pályázat. A budapesti Nemzeti Színház igazgatósága...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...

— A Meszáros-pályázat. A budapesti Nemzeti Színház igazgatósága...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...

— A pályázatban kizárólag azon színművek vehetnek részt...



A nátháról. Azon általánosnak elterjedt nézet, hogy a nátha egyszerűen...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Halaos és Matsika nyugdíjban. A fővárosi közgyűlés...

— Az Andrássy uti maghoszabbítás. Devecis Ferenc műszaki technikus...

— A városi villamos vasút új vonalát. A városi villamos vasút...

A közönség köréből.

Csendőrségi és katonafegyverek, revolverek töltények jutányosan. Tiller Mór és Társa.

KÖZGAZDASÁG.

A Leszámlító Bank közgyűlése. A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

A Magyar Leszámlító- és Pénzügyi-Bank ma délután tartotta...

esztendőben. Ezen tőbbit első sorban a clientia öröndetes növekedésének...

A lombardüzel megnövekedett haszna az értékpapir-bizományi üzlet...

A bank zálogostálya a fix kamatozású papírok piacán beállított...

A bank cizmetlei a lefolyt évben is belső üzletlelei körében...

Arutzalánk valamennyi üzletága a lefolyt esztendőben is...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

A bank által alapított Forgalmi Bank R.T. üzleti tevékenysége...

halasztás iránt vegye méltányos figyelembe a ehhez képest...

\* Tavasszi kertészeti kiállítás. Az Országos Magyar Kertészeti Egyesület...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

A kiállítás előadnák mindenteljes konyhakerti és dísznövény...

Csütő. 200 mm 77... Reg. Hat.

200 mm 77 kg 17 kor. 800 mm 75.7 kg 16,70 kor. mind három hónapra.

Felsomagyartó: 200 mm 76 kg 16,85 kor. 300 mm 76 kg 16,85 kor. mind három hónapra.

Bécsi: 1273 mm 77,3 kg 17,25 kor. 200 mm 76 kg 17,05 kor. mind három hónapra.

O. Bécsi: 170 mm 76,5 kg 17. — kor. 5000 mm 76 kg 17,05 kor. mind három hónapra.

Rozs: 100 mm 13,35 kor. késpénzítés mellé tartásra.

Zab: 100 mm. 16,20 korona. 130 mm 15,8 kor. késpénzítés mellé tartásra.

Az árak 100 kilogrammosan koronában értendők.

Budapesti gabonaforgalom. A budapesti gabonaforgalom 1906. márc. 13-14. márc. 14-ig a következő volt:

Table with 3 columns: Élektétel, Elszállított, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Korpa.

A határtérfőpiacon kötelelt: Buza áprilisra, Rozs októberre, Arpa májusra, Zab októberre, Tengeri májusra.

1 óra 30 perceskor záródnak: Buza áprilisra, Rozs októberre, Arpa májusra, Zab októberre, Tengeri májusra.

Delutáni forgalom. Meglehetősi fizet mellett a prognózis hőmérsékleti jelzése az éjszaka mindenben esik.

3 óra 30 perceskor záródnak: Buza áprilisra, Rozs októberre, Arpa májusra, Zab októberre, Tengeri májusra.

Értéktőzsde. A tőzsde helyzetében ma sem állt be javulás.

Az előzősde helyi eladásokra hágyadt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

11 óra 15 perceskor záródnak: Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Déli tőzsde. A déli tőzsden lemorzsolódnak az árfolyamok.

Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Helyi értékekben kötetlek: Hazai bank 276,50-276,75.

1 óra 30 perceskor záródnak: Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Prémiumfizet: Díjbiztosítások osztrák hitelben hónapra 4-5 k. nyolc napra 8-10 k. márczius végére 12-14 korona.

Utóztőzsde. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 670,50-671,25.

Az utóztőzsde üzletellen volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 670,50-671,25.

Reggelzés előtt fél pohár Schmidthauer-fele rádió aktív Használata valódi áldás gomborhajósoknak és székszorulásban szenvedőknek.

3 óra 30 perceskor záródnak: Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, márczius 14. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.)

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Bécs, márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Bir a mai előzősde az értékpapírok nagyobbrészt rofadt közti torzolgatása, a hangulát mégis igen

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

Frankfurt márczius 14. (Saját tudósítónkól.) Osztrák hitelrészvény 671,50-671,75.

13 C fok a minimum pedig Tátrafüred-n -12 C fok volt.

A magyarországi depresszió elvonult és Európában az idős változóan felhős és hűvös

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Prognózis a következő 24 órára: Vátozóan felhős idő várható hőemelkedéssel

Fővárosi Orteum. WALDMANN IMRE Nagymező-ú. 17. Ma új műsor. Egy amerikai tingli-tingli előadása.

Csillaghegyi forrásvíz. Igen kellemes ízű bakteriummentes, szénásvány-telített üdítő víz. Kapható mindenütt. Telefon: 79-78.

Nagy birtokok sürgős eladása. Kereskedelmi közlemény, háziingatlanok eladása.

KERESZTÉLY-féle zongora-termet. BUDAPESTEN, Váci-kört 21. sz. Keresztély saját gyártmányú zongorák.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Sertéskezeltésvásár. Budapest, márczius 14. Hivatalos tudósítás Tegnapról.

Vizallás, 1906. márczius 14.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

Table with 2 columns: Inm, Centim. and Bega, Centim.

HUNGARIA

KÉPEINK

HUNGARIA

olcsó árai, tiszta kivitele, fess állásaink, tartósságuk garanciája

sikert biztosítanak nekünk itt is!

12 drb vizitkép . . . . . frt 1.30
12 drb kabinetkép . . . . . frt 2.90

Gyermekek és csoportok részére külön legolcsóbb árak.

Károly-körut 24. HUNGARIA Károly-körut 24.
fényképészeti társaság

Legnagyobb kényelem. — Szabad lifthasználat. — Külön öltöző- és olvasótermek.

HUNGARIA

Vasár- és ünnepnapokon is megszaki-

tás nélkül estig nyitva.

HUNGARIA

VASZON

gyári raktár ajánlja a következő árakat olcsó árakban:
Madegolansifon, 28 méter frt 5.95
Házisifon, 23 méteres vég frt 6.50
Kreásvászon, 23 méteres vég frt 4.75
Háztartási vászon, 23 méteres vég frt 6.50
Erzsébet királyné vászon, 23 m. frt 7.50
Virágos csinvat, 23 méteres frt 7.25
Gyepen fehér, lepedővászon frt 6.95
Tolltok, 23 méteres vég frt 6.50
Étközterítők, 6 személyes frt 2.95
Tiszta lenterítők, 6 személyes frt 3.85
Kávésterítők, 6 személyes frt 1.85
Ázsúr kávésterítők, 6 személyes frt 2.60
Vászonsebkendők, 12 db frt 1.35
Damaszt törülköző, 12 db frt 3.95 és 4.50
Agyterítő, 2 db frt 6.50 és 8.50
AUER IGNÁCZ FIA
BUDAPEST, VII., Kerepesi-út 10. sz.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körut 63.
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakaszalók, járgány-cséplőgépek, láhera-cséslek,
tisztító-cséslek, konyhai- és szőlő- és aratógépek,
szénagyűjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr.
kapálók, szecskavágók, repavágók, kukorica-
morzsolók, orralók, orlómérmok, egyetemes
acél-ékek, 2- és 3-vasú ékek és minden
egyéb gazdasági gépek.

DIESEL-mótorral
A TENYLEGES LŐERŐ
óránként csak kb. 1 fillérbe kerül.
Folytatólagos és díjmentes költségvetéssel készítenek szolgát a
Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság
BUDAPESTEN.

TÜDŐBAJOSOKNAK

és mindenkinek, aki köhög, rekedt, elnyalkosodott, étvágy-
talan és testsúlyában fogyást észlel, megbecsülhetetlen
szolgálatokat tesz a

HALAPI-féle
HÁRSFAMÉZSZÖRP.



Sokszor az ártatlannak látszó gyöngy köhéscélés előjele a
vészes tüdőbajnak. Senki se várja meg a baj beköszönését,
hanem fojtsa el csirűjában, akinél pedig már beállott, pusztítsa el a
Halapi-féle hársfamézsörp által,
mely biztos hatású melléfűs, köhögés, tüdőhurut, meghű-
és stb. betegségeknek.

Minta üveg 3 korona, nagy üveg 5 korona.
Postán utóvvétellel vagy a pénz előzetes bekiül
dése után küldi:
Apostol-gyógyszertár
Budapest, József-körut 64 6. szám

Ha férjhezmegy
terese fel S. nger J. és társa konyhatel zerelesi
szelét, a hol mindenemü konyvabatorok zom-
máncrozolt és porcelán-edények óriási válasz-
tékban kaphatók. Üzemlet: József-körut 22. Ba-
kócsy-tér sarkán, 6 óráig let a Bánczay-csarnokban.
TELEFON 62-57. 667

Legjobb, legmegbízhatóbb szolgálati órák,
finom aranyláncok, fülbevalók, gyűrűk,
nyakkendőtűk és mindennemü arany- és
ezüst-ékszerek, továbbá ezüst, 6 karátos
uj arany és 14 karátos arany jeggyűrűk,
a legjobban és legutányosabban hazánk
első és legnagyobb óra, ékszer- és lát-
szerezési telephénel 52418

SCHÖNWALDIMRE
magyar órásmester és ékszergyárosnál
Pécssett.
Ha ezen lapra hivatkozik a cég onnét
egy 300 rajzzal ellátott kedvezményes
árjegyzéket küld ingyen és bérmentve.

ELSŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R.T.
SZESZFINOMITÓGYÁR KECSKEMÉTEN
AJANLJA:
Gyógy-cognac | Alföldi-cognac
Alföldi-cognac | Alföldi-cognac
Jéglikör. | 48-as likör
Cake-Walke-likör | Port-Arthur keserű
Leginon-jour-likör | és Barack-
Cholera elleni likör | különlegességei.
Mindennütt kapható. Mindennütt kapható.

30 korona
egy divatos férfi öltöny méretek után
remek minőségű anyag gyapjúsző-
velésű Fried Ármis szabónyos-
teremé, Budapest, Váci-körut 29. I.
emelet. Vidékre minitig bérmentve.
657

Ugorkatej
A Balassa-féle világhírű, valódi angol
szereket. Azonnal eltávolít szőlőt, napjót és minden tisztáltságot az arcról és annak iris fides-
get. Hatalmas erővel bír. Ára 2 korona. Ugorka-szappan 1 korona. Poudre 2 korona és 1 korona 20
fillér. Ugorka-Crème 2 korona. Kapható minden gyógyszerárban és drogeriában.
457 Szétküldési hely: BALASSA gyógyszerár, Budapest-Erzsébetfalva.

Nyomatott a kindótulajdonos Magyar Újsághadó Részvénytársaság közfoglalkozói, Kurzweil János és Tsa festőkevel.

Csütörtök
1848-as po
A mohácsi v
I. Ferdinánd,
abszolút halalm
rályára is m
hogy két nag
földjén. Egyik
másik az alk
Az abszolút
kényuralom ke
tartói, guberná
hogy Magyaror
mítsék, alko
Ausztriába be
Az alkotmány
nemzet halad.
hoz, állami öm
és mindig, nem
határozottabb
germanizáció.
olvasztási kísér
Az alkotmány
rögös, merede
közben vérel
haladva a nem
badságot kor
esküvel, békek
és alaptörvény
Az abszolút
uralom fellegr
intézeti emel
tésére, lohasz
Közöttük a
azon épületek.
1600-ban, I. Z
zsef alatt 178
1823-ban és
Midőn az ország
helyeztetett,
tókra bízott.
szava és legy
A gyászos
a nemzet min
tenben, az ig
ben bizva, bu
— telve vágy
és alkotmány
De mikor
dolog: törté
hogy mindig
mélyebb belát
tességgel, mi
alkotmányt el
szavették, a
jogszokásokat
bizalmát, rem
élesztették. E
I. Lipót, II.
nősen jelenlé
aki Deák
irányozzika a
az 1848. évi
1867-iki közz
ország alkotm
magyar minis
Az 1867. é
vezetes erede
a) A legel
rálynak ünne
kotmányunk
AZ EG
MÁR
Nagy nap volt
A királdi kö
Most is igé
Gyönyörű ze
Fenn repli a
Bámulat ha
A kisebb ma
Nem tudván
Mikor az ránk
Az arckörny
Mindem nagy
— Derült vol
Magszánt nem
Végre hát elé
Vér nélkül k
A világ nem
Mind egyenlőv
Szabadon né
Nem zsarnok
s könyekben
A bíbor elev
A zsellér dar
Hjak, aggói,
Oltárához a
A testvériség
A hon mind
Két külön or
Hegységen,
Melynek sár
Boldog Magyar
Talpra mag
S minden sz
Atad az a m
S deső sug
Mintha szab
Áruló garok
Fortelmes lá



politikusok — hogy Macedónia és Epirusz...

1453 (Konstantinápoly elfoglalása) után...

És mit szólnak arról, hogy a bogár komiték...

A kucó-oláhok anyagi és szellemi erejüket...

Meg egy bizonyított, a midőn Törökország...

Alighogy a Havasalföld és Moldva egyesít...

„Nemzeti művelődésünk terjesztésével...

„Inne a nemzeti jog, amiről beszélnek, a...

„Románia idegen érdekből propagandát...

— Ördög és pokol! Át ám! — felelte...

Nem marad más hátra neki. Volt még...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

a balkáni faji viszonyok mesterséges zava...

Erre a munka az eddigéig fokozottab...

Egyébként, hogy minő eszményesül t...

Haret, volt vallás- és közoktatási gy...

Ugyanígy szól Urechia Vazul, a ma...

„A mi nemzeti ügyünk a Balkán-félsz...

„Nemzeti művelődésünk terjesztésével...

„Inne a nemzeti jog, amiről beszélnek, a...

„Románia idegen érdekből propagandát...

— Ördög és pokol! Át ám! — felelte...

Nem marad más hátra neki. Volt még...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

Be is kellett zárni az iskolák kétharmá...

Erre a munka az eddigéig fokozottab...

Egyébként, hogy minő eszményesül t...

Haret, volt vallás- és közoktatási gy...

Ugyanígy szól Urechia Vazul, a ma...

„A mi nemzeti ügyünk a Balkán-félsz...

„Nemzeti művelődésünk terjesztésével...

„Inne a nemzeti jog, amiről beszélnek, a...

„Románia idegen érdekből propagandát...

— Ördög és pokol! Át ám! — felelte...

Nem marad más hátra neki. Volt még...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

Látogatások. Dezső Józseféknél.

Liget Jüliskát és Dezső Józsefet eddig...

Szalon Botondkánt, az intrika buzo...

Pantáziám már eleve különféle lehet...

Alig néhány percznyi ottlétem azo...

Amikor a Nemzeti Színházzal szembe...

Meg idom sem volt bocsánatot kérni...

— Egyek a fánkomból — kihalgatott...

— Kóstolja meg a borunkat — kontra...

— Saft! — mondta. — Magam hoztam le!

— Jézusz — Maria! — kiáltotta Li...

— És mint a költőesség tudó inter...

— Ördög és pokol! Át ám! — felelte...

Nem marad más hátra neki. Volt még...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

Kivétel tökéletessége, sem a kép pifoz...

— Hát én fest is? — kérdeztem es...

— Néha, ha jó kedvem szottyan...

— Mit szólnak a leányomhoz? —

— Óho! — protestált a legbajosabb...

— Az... —

— Hja, büszkén —

— Meg... —

— Tud... —

— Nem... —

— De... —

— Igen... —

— Azt... —

— Az... —

— Hja, büszkén —

— Meg... —

— Tud... —

— Nem... —

mint ha megváltozna az a jó és aztán...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...

— Elvél! — és John még hallotta, a mint...















